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Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie pomoci de minimis prostredníctvom 
Inovačných poukážok na robotizáciu a automatizáciu v priemysle a komplexného 
online inovačného poradenstva v rámci národného projektu Zvýšenie inovačnej 

výkonnosti slovenskej ekonomiky 2 (ďalej len „Výzva“) 
 

Kód výzvy  IP_RAP_126 
Poskytovateľ  Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky ako 

sprostredkovateľský orgán pre Program Slovensko 2021 - 2027 (ďalej 
len „poskytovateľ“)  

Vykonávateľ  Slovenská inovačná a energetická agentúra (ďalej len „SIEA“) 
Operačný program/Fond Program Slovensko 2021 – 2027/ Európsky fond regionálneho 

rozvoja 
Národný projekt Zvýšenie inovačnej výkonnosti slovenskej ekonomiky 2 (ďalej len „NP 

ZIVSE2“) 
Kód projektu v ITMS21+ 401101A334 
Schéma pomoci de minimis Schéma pomoci de minimis na podporu zvyšovania výskumných  

a inovačných kapacít v podnikoch a rozvoja sieťovania aktérov 
inovačného ekosystému DM - 18/2024 (ďalej len „Schéma“)  
https://www.siea.sk/inovacie/inovujme/. 

Dátum zverejnenia 1.12.2025  
Dátum vyhlásenia 12.1.2026 
Dátum 
pozastavenia/uzavretia 
Výzvy 

28.2.2026, alebo po predpokladanom vyčerpaní indikatívnej výšky 
finančných prostriedkov1. Po vyčerpaní indikatívnej výšky finančných 
prostriedkov bude oznámené pozastavenie, alebo úplné uzavretie 
výzvy na webovom sídle https://www.siea.sk/inovacie/inovujme/. 

Indikatívna výška 
finančných prostriedkov  

2 000 000,00 EUR2 z toho 398 000,00 EUR je určených výlučne pre 
oprávnených Žiadateľov z Bratislavského kraja, a 1 602 000,00 EUR je 
určených pre oprávnených Žiadateľov mimo Bratislavského kraja3.   
Pre určenie relevantného kraja a príslušných zdrojov je rozhodujúce 
sídlo Žiadateľa.  

Dĺžka realizácie Inovačného 
projektu  

Dĺžka realizácie inovačného projektu je maximálne 3 mesiace od 
vystavenia Inovačnej poukážky a zároveň je realizáciu možné začať 
najskôr vystavením Inovačnej poukážky.  

 
 
1 Oznámenie o predpokladanom vyčerpaní indikatívnej výšky finančných prostriedkov bude zverejnené na webovom sídle 
https://www.siea.sk/inovacie/inovujme/ v dostatočnom časovom predstihu.  
2 SIEA je oprávnená kedykoľvek v priebehu trvania Výzvy zmeniť indikatívnu výšku finančných prostriedkov vyčlenených na 
Výzvu vo forme usmernenia k Výzve. Zmena indikatívnej výšky finančných prostriedkov vyčlenených na Výzvu, vrátane 
zdôvodnenia tejto zmeny, bude zverejnená na webovom sídle národného projektu https://www.siea.sk/inovacie/inovujme/. 
3 V prípade dostatočného množstva rezervovaných zdrojov, resp. vyčerpania indikatívnej výšky finančných prostriedkov pre 
oprávnených Žiadateľov z Bratislavského kraja alebo pre oprávnených Žiadateľov mimo Bratislavského kraja bude na 
webovom sídle https://www.siea.sk/inovacie/inovujme/ zverejnená informácia o pozastavení, resp. ukončení prijímania 
Žiadostí o Inovačné poukážky. Výzva môže ostať otvorená pre oprávnených Žiadateľov z toho kraja, pre ktorý nie je vyčerpaná 
výška finančných prostriedkov a oprávnení Žiadatelia z toho kraja, ktorého výška finančných prostriedkov je vyčerpaná, budú 
neschválené z dôvodu vyčerpania indikatívnej výšky alokácie.  
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1. Čo chceme dosiahnuť? (Cieľ Výzvy) 
Cieľom Výzvy je pomoc na výskum a vývoj inovatívnych produktov na úroveň TRL 5 až 
7 s očakávaným posunom inovácií na úroveň TRL 7 až 94, podpora transformácie priemyselnej 
výroby na vysoký stupeň automatizácie a robotizácie v súlade s cieľmi priemyslu 4.0, podpora 
koncepcie tzv. smart factories  (alebo inteligentný závod) tzn. moderný výrobný podnik, ktorý 
využíva pokročilé technológie, ako sú umelá inteligencia (AI), internet vecí (IoT), automatizácia a 
analýza dát, na prepojenie a optimalizáciu procesov)  v priemyselnej výrobe na Slovensku a tiež 
podpora spolupráce súkromného sektora s výskumnými inštitúciami a univerzitami na Slovensku. 
Cieľom je tiež podporiť výskum a vývoj originálnych technológií, softvérových a hardvérových riešení 
a materiálov, prinášajúcich inovatívne riešenia s vysokým pozitívnym vplyvom na spoločnosť v 
kľúčových oblastiach potrebných pre udržateľný civilizačný vývoj, čím sa súčasne podporí rast 
globálnych príležitostí pre žiadateľa. 
 
Prostredníctvom Inovačných poukážok bude podniku poskytnutá priama finančná pomoc na 
zabezpečenie podpory vývoja, technickej dokumentácie, testovania, či vývoj prototypov v 
oprávnených oblastiach Výzvy. 
  
Cieľom komplexného online inovačného poradenstva je aplikovanie znalostí a technológií do praxe 
a poskytnutie pomoci pre zlepšenie prenosu výstupov poskytovaných zo strany riešiteľa.  
 
Účel Výzvy je podpora spolupráce medzi slovenskými podnikmi a riešiteľmi prostredníctvom:  

• Podnietenia prenosu poznatkov a technológií medzi výskumnými inštitúciami a 
podnikateľským sektorom  

• Vytvorenia základov pre dlhodobú udržateľnosť a rozvoj inovácií s vysokou pridanou 
hodnotou  

• Rozvoja robotizácie a automatizácie v súlade s cieľmi Priemyslu 4.0 
 

 
2.  Komu je Výzva určená (Oprávnení Žiadatelia) 
Fyzické alebo právnické osoby oprávnené na podnikanie podľa § 2 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. 
Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (bez ohľadu na veľkostnú kategóriu podniku), ktoré 
spĺňajú všetky nasledovné podmienky: 

 sú registrované a vykonávajú podnikateľskú činnosť na území SR  
 Žiadateľ je oprávnený podnikať v oblasti zamerania predkladaného projektu t.j. príslušný 

predmet podnikania má zapísaný vo verejných registroch najneskôr k dátumu zverejnenia 
Výzvy  

 majú ku dňu podania Žiadosti zverejnenú a schválenú účtovnú závierku za posledné resp. 
predchádzajúce účtovné obdobie, resp. predložia podnikateľský plán (startupy) 

 Žiadateľovi nebola preplatená Inovačná poukážka v rámci iných výziev NP ZIVSE2 
 
Upozorňujeme Žiadateľov, že ak už dôjde k preplateniu IP v rámci tejto výzvy, nebude 
oprávneným žiadateľom v žiadnej inej výzve vyhlásenej v rámci NP ZIVSE2.  Zároveň, ak už 

 
4 https://eic.ec.europa.eu/document/download/52598755-1351-4b54-b46b-e2682d0a3aec_en?filename=EIC-
Work-Programme-2026.pdf 
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Žiadateľovi bola preplatená IP v rámci inej výzvy vyhlásenej NP ZIVSE2, nie je oprávneným 
žiadateľom  v rámci tejto Výzvy.  

 
 

3.  Čo môže byť predmetom Inovačných poukážok a komplexného online inovačného 
poradenstva? (Oprávnená oblasť Inovačného projektu) 
Oprávnenými aktivitami inovačného projektu realizovaného prostredníctvom Inovačnej poukážky 
sú služby vychádzajúce zo zoznamu aktivít konkretizovaných v Príručke pre Žiadateľa/Prijímateľa  
o poskytnutie pomoci de minimis prostredníctvom Inovačných poukážok na robotizáciu 
a automatizáciu v priemysle a komplexného online inovačného poradenstva v rámci národného 
projektu Zvýšenie inovačnej výkonnosti slovenskej ekonomiky 2 (ďalej len „Príručka“) v nižšie 
uvedenej oblasti:  

Vývoj a implementácia (vývoj, technická dokumentácia, testovanie, prototypy) automatizovaných 
systémov riadenia a potrebnej HW infraštruktúry, najmä: 

 vývoj robotov a robotizovaných systémov (robotizovaných polohovacích, manipulačných a 
skladovacích zariadení, obrábanie, zváranie, zlievanie, atď) a príslušenstva (HW 
komponenty, nové SW riešenia);  

 vývoj senzorov, monitorovacích a riadiacich systémov pre potreby samotného priemyslu, 
ale aj pre automatizáciu a robotizáciu iných sektorov ako zdravotníctvo, poľnohospodárstvo, 
doprava a pod.; 

 SW na riešenie logistických procesov (usporiadanie procesu, preprava, skladovanie, 
požadovaná flexibilita, manažment...);  

 Robotizácia, automatizácia a digitalizácia výhradne výrobných procesov, logisticko-
skladovacích a systémov údržby a kontroly kvality.  

 
Oprávnené aktivity sú výhradne také aktivity, ktoré Prijímateľ realizuje po vystavení Inovačnej 
poukážky a bezprostredne súvisia s predmetom žiadosti, Opisom inovačného projektu a 
s realizáciou Inovačného projektu pri dodržaní podmienok tejto Výzvy.  
 
4. Aké sú finančné limity čerpania? (Výška financovania prostredníctvom Inovačnej poukážky) 
Výška pomoci de minimis5 v rámci tejto Inovačnej poukážky priamou formou je minimálne  
3 000,00 EUR a maximálne 30 000,00 EUR s intenzitou pomoci maximálne 85 % z celkových 
oprávnených výdavkov na realizáciu inovačného projektu6. Každému Žiadateľovi môže byť 
poskytnutá pomoc prostredníctvom Inovačnej poukážky v rámci tejto Výzvy maximálne 1-krát. 
Výška pomoci de minimis pre komplexné online inovačné poradenstvo nepriamou formou je 42,00 
EUR s intenzitou pomoci 100 %. 

 
5. Ďalšie podmienky poskytnutia pomoci prostredníctvom Inovačných poukážok a komplexného 
online inovačného poradenstva   
Podmienky oprávnenosti Žiadateľa, oprávnenosti aktivít, výšky financovania a ďalšie podmienky 
poskytnutia pomoci prostredníctvom Inovačných poukážok a komplexného online inovačného 
poradenstva vrátane spôsobu overenia ich splnenia zo strany Vykonávateľa a preukázania ich 
splnenia zo strany Žiadateľa, sú bližšie uvedené v  Príručke (príloha č. 1 Výzvy). 

 
5 Výška pomoci de minimis priamou formou je závislá od výsledku cenového prieskumu predloženého Prijímateľom pomoci. 
6 Rozdiel medzi celkovými oprávnenými výdavkami a výškou poskytnutej pomoci je hradený z vlastných zdrojov Prijímateľa 
pomoci. 
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Oprávneným riešiteľom Inovačných projektov je fyzická alebo právnická osoba, ktorá je oprávnená 
poskytovať službu/dielo definované v OIP a s ktorou oprávnený Žiadateľ uzatvorí Zmluvu na dodanie 
služby/diela – realizácie inovačného projektu. Riešitelia musia disponovať odbornými kapacitami a 
referenciami preukazujúcimi relevantné skúsenosti v oblasti Inovačného projektu. Potenciálni 
riešitelia sú oprávnení poskytovať službu/dielo definované v OIP len ak: 

• sú zapísaní v zoznamoch výskumných inštitúcií https://regvvi.cvtisr.sk/, alebo 
https://www.skcris.sk/sk/, alebo 

• v prípade, že nie sú zapísaní v registri podľa predchádzajúceho bodu, majú vo verejných 
registroch zapísaný predmet podnikania výskum, veda, inovácie resp. inú činnosť 
relevantnú pre realizáciu predkladaného Inovačného projektu nie neskôr ako k dátumu 
zverejnenia Výzvy a zároveň predložia Čestné vyhlásenie o oprávnenosti a praxi, kde 
uvedú tri preukázateľné príklady praxe v oblasti zamerania projektu. 

 
 Potenciálnym riešiteľom je každý oslovený uchádzač v rámci cenového prieskumu, ktorý spĺňa  
vyššie uvedené podmienky.   

 
6. Príloha Výzvy   
 

1. 
Príručka pre Žiadateľa/Prijímateľa o poskytnutie pomoci de minimis 
prostredníctvom Inovačných poukážok na robotizáciu a automatizáciu v priemysle 
a komplexného online inovačného poradenstva v rámci národného projektu 
Zvýšenie inovačnej výkonnosti slovenskej ekonomiky 2 

 


